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Vypocitejte na 3 desetinnd mista a zaokrouhlete na setiny.
2 7,645:6,8 = ® 1,34:0,18 =

V tadg je vysazeno 17 mladych stromkii ve vzdalenosti 5 m od sebe. U prvniho stromku se nachazi studna. Jakou
cestu vykona zahradnik pfi zalévani stromkd, kdyZ chodi se dvéma konvemi a voda z jedné konve staci k zaliti
dvou stromkii? Praci ukonéi opét u studny.

Dva cyklisté, Jirka a Milan, vyjeli ve 13 hodin ze Sumperka stejnym smérem. Jirka jel rychlosti 14,4 km za hodinu,
Milan 17,6 km za hodinu. Jak daleko budou od sebe vzdaleni v 15 hodin 30 minut, pojedou-li stale stejn€ rychle?




